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Ο Μητροπολίτης Καστορίας στα Στρατιωτικά 
Φυλάκια
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Μέσα στην Διακαινήσιμο Εβδομάδα ο Σεβ. Μητροπολίτης Καστορίας κ. 
Καλλίνικος στα πλαίσια της ποιμαντικής του περιοδείας για την Εορτή 
του Πάσχα, επισκέφθηκε και τα Στρατιωτικά Φυλάκια της Μητροπολιτικής 
του Επαρχίας, συνοδευόμενος από τους υπεύθυνους αξιωματικούς 
Συνταγματάρχη Ιωάννη Σμαλιό και τον Αντισυνταγματάρχη Παύλο 
Εφαπλωματά.

Ο Σεβασμιώτατος είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει με τους Στρατιώτες και τους 
Αρχιφύλακες, να τους μοιράσει κόκκινα αυγά και να τους χαιρετίσει με τον 
αναστάσιμο χαιρετισμό, Χριστός Ανέστη. Ρώτησε ακόμη τι μπορεί η Ιερά 
Μητρόπολη να βοηθήσει τα φυλάκια και ανακοίνωσε την δωρεά ενός 
χορτοκοπτικού μηχανήματος για τις ανάγκες της θερινής αποψίλωσης και 
πυρασφάλειας.
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Την Κυριακή του Αντίπασχα, ή αλλιώς Κυριακή του Θωμά, ο Σεβασμιώτατος 
λειτούργησε στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευής Άργους Ορεστικού, όπου 
μαζί με την ψηλάφηση του Αποστόλου Θωμά εορτάζεται και η ιερά εικόνα 
της Παναγίας της Γραμμουστιανής. Η Ιερά Εικόνα προέρχεται από το χωριό 
Γράμμουστα στα σύνορα με την Αλβανία και μεταφέρθηκε στο Άργος Ορεστικό 
όταν εγκαταλείφθηκε το χωριό. Αποτελεί ιερό κειμήλιο του Ιερού Ναού και 
καύχημα για την πόλη του Άργους.

Ο Σεβασμιώτατος στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στην Θεοτόκο, που είναι πρώτη 
μάρτυς της Αναστάσεως του Χριστού, και στον Απόστολο Θωμά, που επίσης έγινε 
μάρτυς της Αναστάσεως του Χριστού, και είπε ότι η ορθόδοξη πίστη στηρίζεται 
στους μάρτυρες της Αναστάσεως, που είδαν, άκουσαν, ψηλάφησαν τον 
ενανθρωπήσαντα Λόγο του Θεού.

Στο τέλος της θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε τρεις νέους 
αναγνώστες της Ιεράς Μητροπόλεως, τους Θωμά και Χρήστο Μπάδρο και 
Δημήτριο Μίχο.

Μετά την θεία Λειτουργία πραγματοποιήθηκε Λιτανεία της Ιεράς Εικόνος της 
Παναγίας της Γραμμουστιανής, με την συμμετοχή του Δημάρχου κ. Παναγιώτη 
Κεπαπτσόγλου και των λοιπών Αρχών του Άργους Ορεστικού, προπορευομένης της 
φιλαρμονικής του Δήμου

Την επομένη ημέρα ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Καλλίνικος επισκέφθηκε για πρώτη 
φορά το χωριό Ασπροκκλησιά, προκειμένου να λειτουργήσει στον πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό του Αγίου Αθανασίου.
Στο κήρυγμά του κατά την Θεία Λειτουργία αναφέρθηκε στην μεγάλη αξία της 
διδασκαλίας του Μεγάλου Αθανασίου και ιδιαιτέρως στον λόγο του «περί της 
ενανθρωπήσεως του Λόγου», τον οποίον συνέγραψε σε νεαρά ηλικία, δείγμα ότι 
διέθετε καθαρό θεολογικό νού και άδολη αγάπη για τον Χριστό.

Στο τέλος της θείας Λειτουργίας εξέφρασε τον ενθουσιασμό του για την θεία αυτή 
Λειτουργία και την παρουσία των πιστών, που συμμετείχαν με ευλάβεια και 
κατάνυξη, με στον ζεστό και περιποιημένο Ιερό Ναό.
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